



ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

V. évf. 1. szám

2000. JANUÁR

Jubileum 2000

II. Az Újszövetség öröme: eljött a Megváltónk

1. Krisztus előtt, Krisztus nélkül a kronológiai időt így jellemzi a Szentírás: „a nép sötétségben jár..., a halál árnyékában és országában lakik” (Iz 9,1=Mt 4,16)

2. A megtestesüléssel Isten Krisztusban belépett történelmünkbe; ettől az idő „beteljesedett”. A teremtéstől elkezdődött idő nem pusztulás felé visz, hanem az Istenben való beteljesedés felé: Időnk és életünk értelmét, tartalmát, értékét és méltóságot kapott Krisztustól, istengyermeki élet, Krisztus Lelkével betöltött élet lett. Nincs „más emberi beteljesedés”.

3. „Az idő teljessége: az örökkévalóság, sőt: Az, Aki örökkévaló, azaz Isten. Belépni az idő teljességébe azt jelenti: elérjük az idő végét, kilépünk korlátából, megtaláljuk a tökéletességet Isten örökkévalóságában” (Tertio millennio adveniente 9. p.). Ég és föld, idő és örökkévalóság egymáshoz kapcsolódott.

4. Így érthető a názáreti jelenet, amikor Jézus, városának zsinagógájában Izaiás próféta könyvtekerését olvassa és értelmezi:

„Az Úr Lelke rajtam, Ő kent föl engem, hogy örömhírt vigyek a szegé-

nyeknek, látást a vakoknak, hogy szabadon bocsássam a megtörteket, és hirdessem az Úr kegyelmének eszten-dejét.” (Iz 61,1-2=Lk 4,18)

Jézus hozzáfűzte: „Ma ez az írás beteljesedett.” Őbenne ránk köszöntött az üdvösség, az idők teljessége, az Úr kedves, kegyelmes esztendeje.

Minden jubileum Krisztus messiási küldetését emeli ki, erre az „időre” utal. Ő valósítja meg az Úr kedves esztendejét szavaival, tetteivel. Ezért a jubileum = Jézus tevékenysége, nem csupán időközönként visszatérő kronológiai adat” (Tertio millennio adveniente 11. p.)

5. Jézus feltámadásával visszafordíthatatlanul, túlaradó fölénygel győzött a bűn, gonoszság, halál, a sátán fölött.

„Lábbal tiporva poklokat / feloldja foglyok láncait... / szavára mind, ki rég halott / bűnből életre támadott... / A rabsereg már ott halad / Krisztust követve: mind szabad!” (Húsvéti reggeli dicséret)

6. Húsvétvasárnap este tanítványait a Szentlélek erejében küldi: kezdjék kiárasztani, közvetíteni az Ő húsvéti győzelmét: „akiknek megbocsátjátok bűneiket, bocsánatot nyertek...” (Jn 20,23). Újjáteremtett, bűnből megszabadított életünk Jézus győzelméből fakad.

7. Jézus nemcsak általában „az emberiség” megváltója, hanem az én személyes Megváltóm, Megszabadítóm is. Mi mindenből? Bűnből és bűnös szokásokból, Isten-nélküli magányból, önzésből és önfejlésből, dacos mindent-jobban-tudásból, a média rabságából, a siker hajszolásából, a mások véleményétől való függésből, hazugságból és csalásból, félelemből és aggodalmaskodásból, reménytelenségből és állandó kritizálásból, agresszív erőszakosságból és állandó információéhségből, a rabszolgaságnak új, múltbéli formáknál kifinomultabb változataiból. Mindabból, ami gátol az Isten iránti szeretetben, emberszeretben, ami ellenkezik isteni tervével, megváltói művével.

Csodálatosan kedvezményes, nagyvonalú, irgalmas meghívás ez: életemet gyökeréig átalakító esztendő; jubileum; az Úr kedves esztendeje, kegyelmének esztendeje. Több jubileumi esztendőt talán nem is fogok már megélni... Mit kell tennem, milyen lehetőségeket, időket kell adnom, hogy együtt dolgozzam az Úrral üdvösségemen?

György atya

Újévre

Január. Évkezdés.
Sokat jelent e szó!
Mit hoz majd az új év?
Mi lesz rossz, mi lesz jó?

Új hitek születnek,
Sok elhatározás,
Hóként tiszta bennünk
Minden vágyakozás.

Új évre kívánjuk
Jó szívvel egymásnak,
Hogy hasznára legyünk
Ennek a világnak.

Január. Évkezdés.
Hány lesz még, lesz-e még?
Ideje megfogni
Istenünk szent kezét.

Keglevich Lászlóné

Mire való a szent zsolozsma?

Amire a karmester a zenekarban. Amire a hús a főzelékben. Amire a nehéztüzérség a háborúban.

Egyéni imáinkban a Szentlélek hangszerei vagyunk, de még nem szimfónia, hanem sok-sok szólójáték, amely külön-külön hangzik fel. Az Egyház imája nem az egyéni imák összessége, hanem valami, ami közösen történik, s amibe egyéni imáink beletorkollanak, mint folyóvizek a tengerbe; valami, amin az Egyház hitelesítő pecsétje van, s amiről ezért biztonsággal elmondhatjuk, hogy „egyedülállóan szent cselekmény”, amelyben „a mennyei liturgiának előízét élvezük” (2. vatikáni zsinat: Liturgikus konstitúció 7-8.). A szent zsolozsma liturgikus ima: a miseliturgia kiterjesztése a nap különböző időszakaira. Térben egybefogja a földgolyót, időben a történelmet, az ószövetségi istentisztelettől Jézuson és apostolain át a remete- és szerzetesmozgalmakig, majd az újkori fejleményekig, melyeknek cselekvő részesei vagyunk; egységben énekeljük a mennyei angyalokkal és szentekkel.

(folytatás a 3. oldalon)

G + M + B 2000



Szabó András rajza

„És leborulván, tisztességet tőnek néki; és kincseiket kitárván ajándékokat adának néki; aranyat, tömjént és mirhát.”

Befogadás - most először

Advent 1. vasárnapjától érvénybe lépett a Felnőttek Katekumenátusa. Azok a jelöltek, akik még nem részesültek a keresztyén beavatás mindhárom szentségében (kereszttség, bérmálás, Eucharisztia), több fokozatban jutnak el a szentség(ek) vételéig. Plébániánkon jelenleg egy mintegy tíz főnyi *prekatekumen* csoport készül a *katekumenátusba* való befogadásra. Van köztük olyan, aki nincs megkeresztelve, olyan, aki nem volt elszáldozó, és olyan is, akinek a három beavatási szentség közül már csak a bérmálás hiányzik. Terv szerint 2000. január 16-án, vasárnap, az este 6 órás szentmise keretében történik meg azok befogadása, akik erre készen állnak. A katekumenátus során aztán a jelöltnék meg kell tanulnia Krisztus követésének elméletét és gyakorlatát, és be kell épülnie a hívő közösség életébe. Lelki útjukon mindegyiküket egy *kezes* kíséri el, aki figyelemmel kíséri és támogatja őket. 2001 nagybőjtjében esedékes azok *kiválasztása*, akik alkalmasnak bizonyultak a *szentség(ek) vételére*, amelyre aztán ugyanazon év húsvéti időszaka lesz a legalkalmasabb idő. Mivel január 16-án lesz a *legelső* befogadási szertartás templomunkban, mindenkit szeretettel hívunk az este fél 6-os zsolozsmára, amelyen a *kezesekért* imádkozunk, valamint az este 6 órás szentmisére, amelyen az *új katekumenek* tanúságot tesznek szándékukról, megjelöljük őket a kereszti jelével, megkenjük őket a katekumenek olajával, ünnepélyesen kezükbe adjuk a Szentírást, és bejegyezzük őket a katekumenek anyakönyvébe; végül a mise után kis fogadást tartunk a Szent István teremben. Alkalom lesz ez arra, hogy az újlaki hívő közösség mélyebb tudatára ébredjen a nemhívők befogadásában és az új hívő generáció út-raidításában játszott fontos szerepének, felelősségének. Isten gyöngéd és hatalmas szeretete körül fogja venni őket, de fogadja őket a mi érdeklődő szeretetünk is! Részemről rendkívüli megtiszteltetésként élem át, hogy ezeket a csodálatos fiatalokat az én szolgálatommal vezeti át az Egyház a katekumenátus útjára. Természetesen a valóban hívő szülők gyermekeit továbbra is csecsemőkorban kereszteljük, de egy hitetlen társadalomban mindinkább a kereső felnőttek befogadása válik a hit továbbadásának alapformájává. A prekatekumenátusra való jelentkezés plébániánkon Müller György atya csütörtök este fél 7-kor tartott *útkezes hittanján* történhet. az érdeklődőket ide irányítsuk.

Kovács Gábor

dr. Triznay Gyula

😊 Újlaki arcok 😊



Nehezen, csak többszöri biztatás után szántam el magam a bemutatkozásra. Úgy jártam ezzel is, mint lelkigyakorlataink alkalmával: Két alkalommal nem vállaltam a nagy közösség előtti szereplést, míg egy debreceni Szent István napi lelkigyakorlat befejezése után, ha nehezen is, de megszólaltam. Mint akkor, most is csak azt mondhatom: Sorsomat végiggondolva az Úr szerető gondoskodását és vezetését érzem életemen.

Szüleim reformátusok voltak, édesanyám háztartásbeli, édesapám gazdasági tanácsost, ifjan pedig a keszthelyi premontrei gimnázium diákja. Én Kaposváron nevelkedtem, vasárnaponként apám először a Szent Imre templom 9 órai miséjére vitt el, majd tízkor egy csodálatos lelkületű – Gyökössy Bandi bácsihoz hasonló – barátja istentiszteletére. Bár szívesen hallgattam, mindig a katolikus mise járt közel lelkemhez.

Az orvosi hivatást választottam. Az egyetem elvégzése után hiába kaptam meghívást tanítani, származásom miatt Mátészalkára helyeztek. Nagyon el voltam keseredve, apám barátja azzal vigasztalt: „Menj el, hátha ott találkozol majdani feleségeddel”. Meglepődve tapasztaltam, hogy igaza lett; ott ismerkedtem meg Dr. Hefty Emőkével, akivel hamarosan megesküdtünk a domonkos templomban. Feleségem családja katolikus volt, édesanyja a ferenceseknél végezte tanulmányait és isteni kegyelemben élt, még ellenségein is segített és imádkozott értük. Így azután csak katolikus templomba és közösségbe jártam, úgy éreztem, itt a helyem. Végül 1992-ben, Gál Péter atya felkészítése után járultam először szentáldozáshoz, 1999-ben pedig a bérmálás szentségében részesültem.

Húsz évvel ezelőtt költöztünk Pálvölgybe, és az újlaki testvérek között úgy éreztük, hazaérkeztünk. Andrea és Zsuzsanna leányainkat György atya eskette. Andreaéknak három fiuk van: András, Dániel és Tamás. Mindháman bencés diákok. Zsuzsannáéknak szeptemberben született Margit Mária nevű kislányuk, akinek világrajöttét az újlaki papok és fiatalok imái is segítették. Emőkével hálát adunk az Úrnak, hogy ilyen egyházközségbe vezetett.

1989-ben a Máltai Szeretetszolgálat égisze alatt erdélyi segélyszállító akcióban vettem részt, így a testvéri kapcsolatok szorosabbá váltak. Nagy örömmünkre szolgált, hogy nálunk is sikerült összejönni, és örömmel megosztani a testvérekkel. Sajnáljuk, hogy ebben a rohanó világban megritkultak az ilyen találkozások.

Az a megtiszteltetés ért, hogy az újlaki képviselőtestület, azon belül is az ökumenikus munkacsoport tagjává lehettem. Próbálunk közeledni más felekezetek felé, így jelen voltunk egyházunk képviselőtestületében az új óbudai református lelkipásztor beiktatásán.

Medjugorjei zarándoklaton három alkalommal vettünk részt, ahol magyarországi testvéreken kívül kárpátaljai, felvidéki és erdélyi zarándokokkal csodálatos közösségben élhettük meg hitünket. Tagjai vagyunk egy három plébániáról összegyűlt imacsoportnak, ekképpen valószínűleg meg az egyházon belül is munkálkodó egységet.

Hálás szívvel köszönjük az Úrnak mindennapos csodáit, amivel megajándékoz bennünket. „Jó az Úrnak bizakodni, jó az Úr!”

Képviselőtestületünk

decemberi

A december 9-i gyűlést meglátogatta Vigassy Mihály esperes atya. Fő napirendi pontunk a jubileumi évre való felkészülés volt. – Plébániánk közös lelkigyakorlata Dobogókőn lesz márc. 17. (péntek) du. 6-tól márc. 19. (vasárnap) du. 6-ig. Jelentkezni már most kell a sekrestyében. – Busszal két zarándoklatot tervezünk: május 13-án, szombaton, Boldog Gizella királyné ünnepén Veszprémbe és Székesfehérvárra, ősszel pedig Márianosztrára és Garamszentbenedekre. – Búcsúnkra megint újmisést atyát hívunk, Fábry Kornélt, akit június 17-én szentelnek majd a Kaposvári Egyházmegye és az Emmánuel közösség papjává. – A Szent István napi körmeneten idén az újlakiak közösen vesznek részt az új zászló alatt. – János atya a plébániai munkatársaknak lelkisnapot tervez. – Augusztus 15-én lesz az Egyházmegye ünnepe Esztergomban, ezen is képviselteti magát Újlak. – Minden péntek reggel és vasárnap este

Családi események

Házasságot kötött december 27-én Arányi Tamás és Prókai Réka a szalézi kápolnában.



Halottaink: dr. Menyhárt Lajos (69), Horváth János (79), Kovács Györgyné (71), Gazdag János (79), Láng Károly (68), dr. Horváth Károly (90), Diera László (74) és Faigl Károly (88).



Kemény Miklós bátyánkat, az újlaki képviselőtestület korelnökét advent harmadik vasárnapján szólította el az Úr. Halálos ágyát szerettei vették körül. Mondják, a lehetőségekhez képest könnyű halála volt – adja az Ég, hogy ítélete is ugyanilyen könnyű legyen.

A plébániai iroda két munkatársát is súlyos családi gyász érte a közelmúltban: Kis Istvánné (Ria) férje december 17-én 76 éves korában, Kuzmann Tamásné (Erzsike) édesanyja, Schmidt Istvánné, 85 éves korában december 19-én halt meg. Erősítsük őket imáinkkal fájdalmukban.



Szabó András rajza

„Kelj fel, vedd a gyermekeket és annak anyját, és fuss vele Egyiptomba.”

üléséről

együtt imádkozzuk a templomban a zsolozsmát.

Ezután még a plébánia aktuális gondjairól beszéltünk. Feltétlen szükség van egy gondnokra, ne papjainkra háruljanak a ház körüli feladatok. A plébánia villanyvezeték-hálózatának korszerűsítése sem tűr halasztást, ezen kívül a központi fűtés bevezetése is célszerű lenne. **H. B. E.**

(folytatás az 1. oldalról)

A szent zsolozsma biblikus imádság. Az ókorban, folytatva a zsinagóga nemes hagyományait, a krisztushívők naponta összejöttek városuk püspöke körül, hogy zoltárénekléssel és szentírási olvasmányok hallgatásával dicsőítsék Istent. A középkorban, minthogy a nagy tömegek nem tudtak olvasni, ez a gyakorlat a papokra és szerzetesekre korlátozódott, a nép számára pedig olyan imaformák születtek, amelyek ismétlésekből épülnek föl és így könyv nélkül végezhetők (litánia, rózsafüzér). Kizárólag ezekkel a módszerekkel imádkozni azonban szűkségmegoldás, mint az egyoldalú táplálkozás. Amint vannak bizonyos fehérjék, amelyeket a szervezet nem tud szintetizálni, hanem kész formában, állati eredetű táplálékból kell magához vennie őket, ugyanúgy nem nélkülözhetjük az imaéletben a biblikus táplálékot sem. A középkor hiánybetegségei a reformáció szakadásához vezettek. Ma már megszűnt a tömegek írástudatlansága, és a 2. vatikáni zsinat szándéka szerint a világi hívőknek is papjaikkal együtt kell zsolozsmáznium (Liturgikus konstitúció 100.). „Amikor a keresztény hívek a pappal egyesülve jóváhagyott formák között a dicséretnek ezt a csodálatos énekét zengik, akkor ez magának a Völegényhez beszélő Jegyesnek a hangja, sőt Krisztus imája testével együtt az Atyához” (Liturgikus konstitúció 84.).

A zoltározás „elűzi a démonokat és megszenteli az éneklőt ... , vonzza az angyalokat, fegyver az éjszakai félelmek ellen”, mint Szír Szent Efrém tanítja. Egyéni imáink csak könnyű fegyverek a zsolozsma nehéztüzérségéhez képest. Nagy Szent Bazil szavával: „A zoltár elűzi a démonokat, kiváltja az angyalok pártfogását, fegyverül szolgál az éjszaka félelmei ellen, pihenés a napi fáradság közepette, biztonsága a gyermekeknek, ékessége a fiataloknak, vigasztalása az időseknek, legalkalmasabb díszje az asszonyoknak. Meglátogatja a magányos helyeket, megtisztítja a tereket.” Talán a Kolosy teret nem?! Minek sírálni a Gonosz elhatalmasodásán, amikor Isten kezünkbe adta a fegyvert? Gyertek zsolozsmázni!

Kovács Gábor

Methodisták

Január 25. Pál fordulása: az ökumené ünnepe. Az ünnepet megelőző héten a keresztények egységéért imádkozunk a többi keresztény egyházzal együtt. Ez alkalmából készített interjút a *Methodista Egyház* lelkészével dr. Lőke János.

Új, országos központja épült a methodista egyháznak a Kiscelli utca sarkán. A puritán szépsége mellett praktikusságával és családiasságával kitűnő gyülekezeti házban beszélgettem Csemák István szuperintendenssel.

– A nagyvilágban a methodisták elég jól ismertek. Itthon mintha kevésbé tudnánk róluk. Mi ennek az oka?

– Szerinte a világon mintegy hetvenmillió methodista él. A magyarországi felekezet ebből csak mintegy kétezer lelket számlál. Budapesten kb. kétszázan vagyunk. Kárpátalján is van egy központunk. Viszonylag csekély ismertségünkhöz talán az is hozzájárul, hogy igen fiatal felekezet vagyunk; Budapesten pl. 1905-től vagyunk jelen.

– Kérem, mondjon pár bevezető, bemutató szót felekezetéről. Kik a methodisták?

– A methodista egyház az anglikánból alakult ki a XVIII-XIX sz. fordulóján, olyan oxfordi teológusok munkálkodása révén, akik az akkori anglikán egyház vallásgyakorlását túl felületesnek tartották. A reformer csoport rendszeresen járt templomba, ott gyakran úrvacsorához járult, tagjai heti több alkalommal összegyűltek a Biblia tanulmányozására. Ezen kívül igen nagy hangsúlyt helyeztek a szociális munkára, a szegények, elesettek megsegítésére. A kis mozgalom egyre nőtt. Eleinte sokan csúfolták őket – bibliamolyoknak, szakramentalistáknak, szentklubnak, és „módszereskedőknek”, vagyis methodistáknak is hívták az újítokat. Ez utóbbi nevet azután maguk is vállalták. Maga a fő alapító, John Wesley (1703-1791) egész haláláig nem adta föl reményét, hogy az új mozgalom megmarad az anglikán egyház kebelében. Ez hosszú ideig reálisnak is látszott. Hogy aztán mégsem így történt, azt talán nem annyira az ellenségeskedés mint inkább egyszerű történelmi tényezők okozták – Wesley halála idejében számos amerikai csoport már kifejezetten methodista gyülekezetként létezett. Javarészüknak már fogalma sem volt az anglikán egyházzal. Végül a múlt század végén lettünk önálló felekezet.

– A methodisták mindig híresek voltak szociális tevékenységükről. Mi a jelen hazai helyzet e tekintetben?

– Valamivel több embert érünk el aktív misszióval, mint ahányan vagyunk, ez kb. 2500 főt jelent. Jelentős a cigánytelepüléseken végzett szolgálatunk, a börtönmisszióink, két szeretetotthont is működtetünk, és az elsősorban anyagilag rászorulóknak közt is végzünk karitatív, szociális munkát is.

– A misszió a hit hirdetését is magában foglalja. Milyen a viszonyuk ebből a szempontból a többi keresztény/keresztyén felekezettel?

(folytatás a 4. oldalon)



Egyházközségünk rendszeres programjai

Szentmisék rendje:

hétköznap: 6³⁰, 8⁰⁰, 18⁰⁰
 vasárnap: 7³⁰, 9⁰⁰, 10³⁰, 18⁰⁰, 19⁰⁰

Gyóntatás: szentmisék előtt és elején

Szentségimádás: minden csütörtökön és minden hónap első szombatján, az esti szentmisék után

A Margitszigeti kápolna miserendje:

vasárnap: 11⁴⁵

A Szent István kápolna miserendje:

hétköznap: 17³⁰; vasárnap: 9⁰⁰, 11⁰⁰

Hírek, hirdetések

✦ Advent negyedik vasárnapján a **Mákok és az Egerek** közössége karácsonyi műsorral és apró ajándékokkal kedveskedtek a Margit kórházban fekvő idős betegeknek.

✦ Adventi-karácsonyi zenei áhítatot tartott templomunkban a **Cantilena énekkar** december 18-án az esti szentmise után. A hallgatóság felemelő lelki és művészi élmény részese lehetett, különös hatású volt a zárókánon, melynek szövegei a templom különböző részein csendültek fel.

✦ **Plébániánk közös farsangi összejöveteletét** január 29-én, szombaton du. 4 órai kezdettel tartjuk. Kora délután elsősorban a kisgyermekes családokat, később a felnőtteket és a nagyobb fiatalokat várjuk. Kínálivalórol a résztvevők gondoskodjanak! Aki műsor-számmal, ötlettel gazdagítaná a programot, jelezze ezt Bartos Ágotának vagy szerkesztőségünknek.

✦ **Adó.** Aki személyi jövedelemadójuk 1%-áról rendelkezhetnek, azoknak szíves figyelmébe ajánljuk az újlaki plébániához tartozó két alapítvány adószámát. Az Újlaki Karitás Alapítvány adószáma: 18018844-1-41. Az Újlaki Sárlos Boldogasszony Alapítvány adószáma: 18083440-1-41

Felhívjuk a figyelmet, hogy idén már mindkét alapítvány megfelel a szükséges feltételeknek, ezért az 1% bármelyikük javára megajánlható.

✦ Karácsonyi és januári számunk számítógépes szerkesztését Koncz Levente végezte.

Januári események



- 1 Szó Újév; Szűz Mária, Isten Anyja (parancsolt ünnep)
- 2 V Vízkereszt
- 6 V Gáspár, Menyhért, Boldizsár

Szent Margit ünnepe a Margitszigeten

Január 16-án, vasárnap de. 11 órakor Dr. Paskai László bíboros úr mond szentmisét a romoknál felállított oltárnál. 12 órakor Pázmány György piarista atya mond szentmisét a kápolnában.

Január 15. és 18. között (szombat, vasárnap, hétfő, kedd) minden este 5 órakor szentmise. Szombat, vasárnap és hétfő este a szentbeszédet P. Aczél László Zsongor pálos szerzetes, kedden Dr. Leszkovszky Pál domonkos atya tartja.

Január 15, 17, és 18-án de. 10 órakor is lesz szentmise.

- 18 K Árpádházi Szent Margit
- 21 P Szent Ágnes vértanú
- 25 K Szent Pál megtérése
- 26 Sze Timóteusz és Titusz
- 28 P Aquinoi Szent Tamás
- 31 H Bosco Szent János

Gitáros misék a hónapban: január 9-én és 23-án este 7 órakor

(folytatás a 3. oldalról)

– Egyházunk nem tekinti feladatának, hogy más evangéliumi egyházak, felekezetek hitvalló tagjait megnyerje a maga számára. Nem áttérésre, hanem megtérésre van szükség. Így azokat igyekszünk elérni, akik sehol sem tartoznak. Ha néha valaki egy másik felekezethez jön hozzánk, azért teszi, mert korábbi felekezetével elégedetlen volt. Az ilyen azonban – a tapasztalat szerint – velünk is elégedetlen lesz, s tőlünk is továbball.

– *Mik a metodisták hittani különlegességei a többi történelmi felekezethez viszonyítva?*

– Az alapvető hittételekben inkább a hasonlóságok dominálnak. A metodista egyház hitviléggel persze elsődlegesen a reformáció tanításához kapcsolódott. Ugyanakkor Wesley nagyon komolyan vette az egyházatyák tanítását, így egyes szemléleti dolgokban kifejezetten közel állunk a katolikusokhoz. Metodista különlegesség inkább hangsúlyokban van; pl. mi a gyakorlati jellegre helyezünk nagy hangsúlyt. Ugyancsak metodista sajátosság a tagfelvételi rendszerünk. Aki egyházunk tagja szeretne lenni, belső meggyőződéséből kell kérnie fölvetelét.

– *A történelmi ismertető és helyzetkép után kérem, mondjon néhány szót magáról, családjáról is!*

– Magam 1980-tól vagyok az egyház alkalmazásában, előtte pénzügyi, számviteli területen dolgoztam. 1983-ban szenteltek lelkésszé. Először Miskolcon és környékén, majd Kaposváron és Nyíregyházán voltam lelkész. Három éve neveztek ki szuperintendenssé, ekkor jöttem családommal Budapestre.

– *Mit üzen nekünk, újlaki katolikusoknak?**

– Áldott karácsonyi ünneplést kívánok. Kívánom, hogy a plébániájukhoz tartozó családok külön-külön is és maga a plébánia közössége is megtapasztalja Krisztus örömét, melyet Ő az egyszerű betlehemi jászolban elhozott nekünk.
 (*az interjú decemberben készült)

ÚJLAKI HANGOK

Megjelenik havonta.

Szerkesztik: Bóné Gergely, Havasiné Zentai Edit, dr. Keglevich Lászlóné, Márialigeti Krisztina, Szaszovszky József
 Kiadja: Újlaki Sárlos Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)
 Felelős kiadó: Mester János plébános

LAPUNK INGYENES, HOGY MINDENKIHEZ ELJUTHASSON. A NYOMDAKÖLTSÉG: 15 FT. KÉRJÜK OLVASÓINKAT, HOGY LEHETŐSÉGEIKHEZ MÉRTEN TÁMOGASZANAK BENNÜNKET (ÚJSÁGPERSELYEN KERESZTÜL)! KÖSZÖNJÜK!

Köszönjük az eddigi cikkeiket, észrevételeiket, és továbbra is kérjük, hogy azokat géppelve vagy olvasható kézirással vagy floppy (a floppyt visszajuttatjuk) a plébánia oldalbejártán lévő postaládánkba dobják! Várjuk!!! – cikk – hirdetés – észrevétel – javaslat – kérdés – kritika – stb. – A februári szám lapzártája: január 20.